
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України 
у сфері запобігання, зменшення та контролю промислового забруднення»

1. Мета
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

деяких постанов Кабінету Міністрів України у сфері запобігання, зменшення та 
контролю промислового забруднення» (далі – проєкт акта) розроблено з метою 
приведення чинних нормативно-правових актів у відповідність до Закону 
України «Про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення» 
(далі – Закон).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Закон імплементує положення Директиви 2010/75/ЄС про промислові 

викиди. Ключовими елементами зазначеного Закону є:
- запровадження інтегрованого довкіллєвого дозволу із застосуванням 

провідних цифрових рішень; 
- скорочення кількості дозвільних документів, один дозвіл охоплює всі 

екологічні показники промислових об’єктів;
- обов’язкове застосування найкращих доступних технологій та методів 

управління; 
- широке залучення громадськості до дозвільної процедури та здійснення 

громадського контролю за дотриманням її вимог.
З метою застосування інтегрованого підходу до регулювання забруднення 

та впровадження найкращих доступних технологій та методів управління у 
відповідності із Законом, пропонується внести зміни до деяких законодавчих 
актів України, які забезпечать правові підстави для отримання інтегрованого 
довкіллєвого дозволу.

З огляду на зазначене Міндовкіллям розроблено проєкт акта відповідно до 
пункту 9 статті 29 Закону, яким передбачено Кабінету Міністрів України, 
зокрема привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом.

У зв’язку з чим, виникла необхідність розроблення проєкту акта.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта пропонується внести зміни до:
Переліку забруднюючих речовин, скидання яких у водні об’єкти 

нормується, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 11 вересня 1996 р. № 1100;

Порядку ведення державного обліку в галузі охорони атмосферного 
повітря, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 13 грудня 
2001 р. № 1655;
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постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 р. № 302 
«Про затвердження Порядку проведення робіт, пов’язаних з видачею дозволів 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 
джерелами, обліку суб’єктів господарювання, які отримали такі дозволи»;

постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 р. № 321 
«Про затвердження Порядку видачі дозволів на спеціальне водокористування 
та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 10 серпня 1992 р. 
№ 459»;

Переліку певних дій щодо провадження господарської діяльності або видів 
господарської діяльності, які не можуть провадитися на підставі декларації про 
провадження господарської діяльності, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 25 серпня 2010 р. № 725;

Критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не 
підлягають оцінці впливу на довкілля, затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1010; 

постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 р. № 303 
«Про припинення заходів державного нагляду (контролю) в умовах воєнного 
стану»;

постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2023 р. № 272 
«Про затвердження Порядку запровадження обов’язкових автоматизованих 
систем контролю викидів забруднюючих речовин»;

Порядку проведення моніторингу об’єкта оброблення відходів, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 7 листопада 2023 р. 
№ 1166;

постанови Кабінету Міністрів України від 19 грудня 2023 р. № 1328 
«Про затвердження Порядку видачі, відмови у видачі, анулювання дозволу на 
здійснення операцій з оброблення відходів»;

Технічних вимог до експлуатації установок із спалювання відходів та 
установок із сумісного спалювання відходів, затверджених постановою 
Кабінету Міністрів України від 1 березня 2024 р. № 229;

Порядку встановлення обмеження прав водокористувачів, які здійснюють 
спеціальне водокористування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 21 березня 2025 р. № 327.

4. Правові аспекти
Водний кодекс України;
Закон України «Про охорону атмосферного повітря»;
Закон України «Про інтегроване запобігання та контроль промислового 

забруднення»;
Закон України «Про управління відходами».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта не потребує додаткового фінансування з 
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державного чи місцевих бюджетів та буде здійснюватиметься в межах існуючої 
штатної чисельності працівників і видатків, передбачених у Державному 
бюджеті України на відповідний рік.

6. Позиція заінтересованих сторін 
Публічні консультації проводяться відповідно до Порядку проведення 

консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної 
політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 03.11.2010 № 996, шляхом отримання та аналізу пропозицій і зауважень, що 
надходять під час публічного громадського обговорення, електронних 
консультацій з громадськістю.

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 
самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної, а тому не 
наводиться позиція уповноважених представників всеукраїнських асоціацій 
органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого 
самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх 
об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового 
уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських 
організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної 
мови.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності. 

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні процедури, які можуть містити ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Проєкт акта не містить положень, які: 
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації;
стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час 

реалізації акта.
Проєкт акта не потребує проведення громадської антикорупційної, 

громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертиз.
Проєкт акта буде направлено до Національного агентства з питань 

запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної 
експертизи.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-2010-%D0%BF#n30
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-2010-%D0%BF#n30
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-2010-%D0%BF#n30
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8. Прогноз результатів
Результатом реалізації проєкту акта, є приведення чинних нормативно-

правових актів у відповідність до Закону.
Реалізація постанови матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована 
сторона

Вплив реалізації 
акта на 

заінтересовану 
сторону

Пояснення очікуваного впливу

Держава Позитивний Приведення чинних нормативно-правових 
актів у відповідність до Закону України «Про 
інтегроване запобігання та контроль 
промислового забруднення».

Громадяни Позитивний Покращення стану довкілля шляхом 
прийняття ефективних управлінських рішень 
у галузі охорони навколишнього природного 
середовища.

Суб’єкти 
господарювання

Позитивний Встановлення чіткого та прозорого     
регулювання процедури видачі інтегрованих 
довкіллєвих дозволів.

Заступник Міністра захисту довкілля та 
природних ресурсів України Єгор ПЕРЕЛИГІН

____ __________ 2025 р.


